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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Курс спрямований на опрацювання основних культурно-історичних 

традицій і практик духовного розвитку і самовдосконалення 

особистості; здійснення аналізу духовного змісту різноманітних 

духовних проявів людського життя, діяльності та спілкування; 

вироблення навичок психологічної діагностики і спілкування з 

людьми, що знаходяться на різних ступенях духовного розвитку і 

прагнуть до самовдосконалення. Найбільш важливим і цікавим є  

формування уміння проводити індивідуальну та групову розвивальну 

роботу, спрямовану на духовне зростання особистості; формування 

уміння розпізнавати стан духовної кризи і виробляти стратегії виходу 

із неї. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Метою курсу є оволодіння теоретичними знаннями про 

феноменологію, принципи і закономірності духовного розвитку та 

формування практичних умінь виявляти особливості духовного 

розвитку і надавати психологічну допомогу, спрямовану на духовне 

зростання особистості. 

Компетентності Загальні: 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 3. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності 

ЗК 4. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 5. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

Фахові: 

СК 1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та 

емпіричний аналіз актуальних проблем психологічної науки та / або 

практики.  

СК 2. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати 

психологічне дослідження з елементами наукової новизни та / або 

практичної значущості.  
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СК 3. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову,  

консультаційну, психодіагностичну) з використанням науково 

верифікованих методів та технік. 

СК 4. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної 

етики та керуватися загальнолюдськими цінностями.  

СК 5.Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи 

психологічної допомоги клієнтам у складних життєвих ситуаціях. 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

ПР 1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно 

важливих знань із різних джерел із використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій.  

ПР 2. Вміти організовувати та проводити психологічне дослідження із 

застосуванням валідних та надійних методів.  

ПР 3. Узагальнювати емпіричні дані та формулювати теоретичні 

висновки. 

ПР 4. Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, 

консультування тощо), провадити їх в індивідуальній та груповій 

роботі, оцінювати якість. 

ПР 5. Вирішувати етичні дилеми з опорою на етичні принципи та 

загальнолюдські цінності.  

ПР 6. Здійснювати аналітичний пошук відповідної до сформульованої 

проблеми наукової інформації та оцінювати її за критеріями 

адекватності 

Зміст дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади психології духовності 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади психології духовного 

розвитку особистості 

Тема 2. Вікові закономірності та умови розвитку духовного 

потенціалу 

Тема 3. Джерела знань духовного розвитку людини 

Тема 4. Сучасні зарубіжні та вітчизняні психологічні теорії та 

концепції розвитку духовності 

Змістовий модуль 2. Науково-практичні аспекти психології 

духовності 

Тема 5. Психологічна діагностика духовного розвитку особистості 

Тема 6. Організація тренінгу розвитку духовного потенціалу 

особистості 

Тема 7. Індивідуальне консультування осіб, які переживають духовну 

кризу 

Критерії оцінювання роботи 
студентів 

Оцінювання якості знань студентів в умовах організації 

освітнього процесу за кредитно-трансферною накопичувальною 

системою здійснюється шляхом поточного, підсумкового 

(семестрового) контролю за 100-бальною шкалою оцінювання, за 

шкалою ЄКТС та національною шкалою оцінювання. Враховуються 

бали набрані на поточному тестуванні, самостійній роботі та бали 

підсумкового тестування. 

Розподіл балів, що присвоюються студентам з навчальної 

дисципліни «Психологія духовності» є сумою балів за виконання 

практичних завдань та самостійну роботу плюс бали, отримані під час 

іспиту. Впродовж семестру студент за виконання завдань отримує – 60 

балів під час складання ІІ блоків/модулів і 40 – балів за екзамен. 

Передбачається написання підсумкової контрольної роботи. 

При пропусках занять або при отриманні незадовільної оцінки 

рекомендується перескладання на консультаціях. 

Політика курсу При оцінюванні студентів  враховуються присутність та активна 

участь на заняттях, своєчасне виконання поставленого завдання та 

активність студента під час практичного заняття. При написанні 

підсумкових робіт не допускається користування  мобільним 



телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями. При 

написанні есе і підготовці презентації важливо дотримуватися 

академічної доброчесності. 
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